
НАЦІОНАЛЬНИЙ АВІАЦІЙНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

ФАКУЛЬТЕТ ЕКОНОМІКИ ТА БІЗНЕС-АДМІНІСТРУВАННЯ 

КАФЕДРА ЕКОНОМІКИ ПОВІТРЯНОГО ТРАНСПОРТУ 

 

ЗАТВЕРДЖУЮ 

Зав. кафедри ________   Ареф’єва О.В. 
                           (підпис)                                (ПІБ) 

«______»_________________20___р. 

 

МОДУЛЬНА КОНТРОЛЬНА РОБОТА № 1 

з дисципліни «Економічне управління підприємством» 

Варіант 1 

1. Дайте відповідь на теоретичні питання: 

1.Охарактеризуйте  предметну сферу економічного управління 

підприємством. 

2. Охарактеризуйте бюджетну систему на підприємстві. Різновиди 

бюджетів на підприємствах різних галузей.  

 

3. Вирішіть задачу: 

Скласти помісячний бюджет поточних надходжень та витрат на період 

з 1 червня по 1 січня для підприємства, що займається пошиттям та оптовим 

продажем жіночих сумок. Щомісячні обсяги реалізації становлять 2000 

сумок, крім серпня, листопада, лютого та травня, коли обсяги реалізації 

зростають у 1,5 раза. Ціна реалізації однієї сумки — 300 грн.Розрахунки за 

продукцію з оптовими покупцями здійснюються в середньому протягом двох 

місяців. При цьому 50 % покупців сплачують кошти протягом першого 

місяця, 40 % — протягом другого, 10 % — протягом третього місяця. 

Закупівля сировини для пошиття сумок здійснюється за місяць до того, як 

сировина буде використана з відстрочкою платежу на один місяць. 

Витрати на сировину становлять 60 % ціни реалізації, заробітна плата 

— 20 %, плата за оренду приміщень, комунальні та інші платежі — 12 000 

грн на місяць. 

У червні підприємство має внести до бюджету податки на суму 50 000 

грн, у жовтні — 80 000 грн. Мінімальний залишок грошових коштів на 

рахунку повинен бути не менш як 40 000 грн. Залишок коштів на рахунку на 

початок липня становив 53 000 грн. 
 

 

Розробник                                                           к.е.н., доцент Сімкова Т.О. 

(науковий ступінь, вченезвання, П.І.Б. викладача) 
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МОДУЛЬНА КОНТРОЛЬНА РОБОТА № 1 

з дисципліни «Економічне управління підприємством» 

Варіант №2 

1. Дайте відповідь на теоретичні питання: 

1.Охарактеризуйте економічний порядок підприємства та інструменти 

його підтримування 

2.Опишіть методичні аспекти формування бюджету продажу.   

 

3. Вирішіть задачу: 

Компанія виготовила 10 000 виробів протягом звітного року. Витрати 

компанії становили: 

• основні витрати (прямі матеріали, пряма зарплата) - 300 грн. на од.; 

• змінні виробничі накладні витрати - 30 грн. на од.; 

• змінні витрати на збут - 40 грн. на од.; 

• постійні виробничі накладні витрати - 800 000 грн.; 

• постійні витрати на управління та збут - 530 000 грн. 

Протягом року було реалізовано 11000 виробів за ціною 500 грн. за 

одиницю. Запас готової продукції на початок року становив 1400 од. 

(собівартість одиниці: змінні витрати 295 грн., розподілені постійні витрати 

60 грн.). Нормальна потужність компанії 10 000 виробів на рік. 

Першочергово реалізується продукція, що перебуває у запасах. 

Необхідно: 
Скласти звіт про фінансові результати на основі калькулювання повних 

та змінних витрат. 
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 (науковий ступінь, вченезвання, П.І.Б. викладача) 
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МОДУЛЬНА КОНТРОЛЬНА РОБОТА № 1 

з дисципліни «Економічне управління підприємством» 

Варіант №3 

1. Дайте відповідь на теоретичні питання: 

1.Надайте характеристику системи економічного управління 

підприємством. 

2. Опишіть процес формування зведеного бюджету доходів і витрат.  

 

3. Вирішіть задачу: 

Підприємство виготовляє два види продукції: А і Б. Відома наступна 

інформація за кожним видом продукції: 

Показник  Виріб  

А  Б  
Кількість реалізованої продукції, од.  1630  2000  
Ціна за одиницю, грн  18 12 
Основні матеріали, грн.,  10000  11900  
Основна заробітна плата, грн.  6100  7500  
Виробничі накладні витрати (в т.ч. 40% змінні), грн.  4300  3850  
Загальногосподарські витрати (65% - постійні), грн.  1000  1600  

 

Визначити ефективність виробництва коленого виду продукції 

(прибуток/збиток) шляхом калькулювання повних витрат. В разі збитковості 

певного виду продукції, також провести аналіз доцільності припинення його 

виробництва на основі калькулювання змінних витрат. Зробити висновок за 

умови, що у разі припинення виробництва збиткового виробу постійні 

накладні витрати зменшаться на 47%, а постійні загальногосподарські на 

32%. 
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МОДУЛЬНА КОНТРОЛЬНА РОБОТА № 1 

з дисципліни «Економічне управління підприємством» 

Варіант №4 

 

1. Дайте відповідь на теоретичні питання: 

1.Надайте характеристику бюджетного руху грошових коштів та 

особливості його складання. 

2. Оптимізація структури капіталу підприємства.  

 

3. Вирішіть задачу: 

Підприємство випускає та продає два види продукції. Очікувані 

результати діяльності підприємства на наступний рік: 

Показники  Продукт А  Продукт Б  

Обсяг реалізації, од.  85000  20000  

Ціна за од., грн.  12  9  

Змінні витрати на од., грн.  8  4  

Річні постійні витрати становлять 255 000 грн.  

Необхідно: 
• Визначити точку беззбитковості, од. для підприємства в цілому та 

для кожного виробу окремо. 

• Визначити запас міцності для підприємства в цілому в грошових та 

натуральних показниках. 

• Визначити маржинальний дохід та операційний прибуток в цілому 

по підприємству і в розрізі окремих видів продукції за планового обсягу 

реалізації продукції. 
 

 

 

Розробник                                                           к.е.н., доцент Сімкова Т.О. 
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МОДУЛЬНА КОНТРОЛЬНА РОБОТА № 1 

з дисципліни «Економічне управління підприємством» 

Варіант №5 

1. Дайте відповідь на теоретичні питання: 

 

1.Надайте характеристику бюджетної структури підприємства та 

методичних основ бюджетування на підприємстві.  

2. Опишіть процес діагностики банкрутства підприємства. 

 

3. Вирішіть задачі: 

Компанія виготовила 10 000 виробів протягом звітного року. Витрати 

компанії становили: 

• основні витрати (прямі матеріали, пряма зарплата) - 290 грн. на од.; 

• змінні виробничі накладні витрати - 20 грн. на од.; 

• змінні витрати на збут - 40 грн. на од.; 

• постійні виробничі накладні витрати - 700 000 грн.; 

• постійні витрати на управління та збут - 530 000 грн. 

Протягом року було реалізовано 10700 виробів за ціною 480 грн. за 

одиницю. Запас готової продукції на початок року становив 1300 од. 

(собівартість одиниці: змінні витрати 295 грн., розподілені постійні витрати 

60 грн.). Нормальна потужність компанії 10 000 виробів на рік. 

Першочергово реалізується продукція, що перебуває у запасах. 
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МОДУЛЬНА КОНТРОЛЬНА РОБОТА № 1 

з дисципліни «Економічне управління підприємством» 

Варіант №6 

 

1. Дайте відповідь на теоретичні питання: 

1.Поняття стратегії та тактики управління фінансовою діяльністю 

підприємства, їх взаємозв’язок.  

2. Опишіть методи складання бюджетів. 

 

3. Вирішіть задачу: 

Підприємство реалізує оливкове масло за ціною 56 грн. за літр, витрати 

на виробництво якої включають: прямі матеріали - 15 грн., пряма зарплата - 

10 грн., накладні витрати (2/3 з яких змінні) - 18 грн. Наведені витрати 

розраховані, виходячи з повної потужності підприємства, яка становить 160 

000 літрів. 

Фірма-дистриб'ютор запропонувала спеціальне замовлення на 

придбання ЗО 000 літрів, що потребує від підприємства додаткових витрат на 

транспортування у розмірі 4 грн. на літр. 

Необхідно визначити:  
1 Ціну спеціального замовлення, яка дасть змогу чим більший  

операційний прибуток на 1 літр на 4 грн.; 

2. Якою має бути ціна спеціального замовлення для збільшення 

операційного прибутку на 120 000 грн., за умови, що потужності 

підприємства завантажені і прийняття спеціального замовлення потребує 

скорочення звичайного обсягу виробництва. 
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МОДУЛЬНА КОНТРОЛЬНА РОБОТА № 1 

з дисципліни «Економічне управління підприємством» 

Варіант №7 

1. Дайте відповідь на теоретичні питання: 

 

1.Охарактеризуйте види операційних бюджетів та їх особливості. 

Послідовність складання операційних бюджетів.  

2. Опишіть внутрішні джерела фінансування діяльності підприємства.  

3. Вирішіть задачу: 

Підприємство виробляє телевізори, які реалізує за ціною 1500грн. за 

одиницю. Впродовж звітного року підприємство виготовило 30 000 

телевізорів, а реалізувало 31500 телевізорів. Тобто за рахунок запасів на 

початок року було продано додатково 1500 од. продукції, собівартість 

одиниці якої (за даними попереднього року) за змінними витратами 

становила 870 грн. Необхідно:   скласти   звіт   про   фінансові результати   за  

рік   на   основі калькулювання змінних витрат. 

Витрати підприємства за звітний рік:  

Виробничі матеріали, тис. грн.:   

прямі матеріали та комплектуючі  19800  

прямі витрати на оплату праці  4320  

змінні загальновиробничі витрати  1 512  

постійні загальновиробничі витрати  8 250  

Операційні витрати, тис. грн.:   

змінні адміністративні витрати та витрати на збут  2540  

постійні адміністративні витрати та витрати на збут  4000 
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МОДУЛЬНА КОНТРОЛЬНА РОБОТА № 1 

з дисципліни «Економічне управління підприємством» 

Варіант №8 

 

1. Дайте відповідь на теоретичні питання: 

1.Охарактеризуйте оптимізацію структури капіталу підприємства.  

2.Надайте характеристику   інфраструктури бюджетного процесу.  

 

3. Вирішіть задачу: 

Компанія виробляє сковороди. Нормальна потужність підприємства і 

обсяг виробництва у звітному році становить 75 000 одиниць на рік. Основні 

витрати (прямі матеріали та пряма зарплата) становили 150 грн. на одиницю, 

змінні виробничі накладні витрати 16 грн. на одиницю, змінні витрати на 

збут - 20 грн. на одиницю. 

Постійні виробничі накладні витрати становили 2500 тис. грн., 

адміністративні витрати - 530 тис. грн., постійні витрати на збут - 1260 тис. 

грн. 

Впродовж року було реалізовано 70000 виробів за ціною 280 грн. за 

одиницю. 

Визначити фінансовий результат діяльності підприємства (операційний 

прибуток чи збиток) на основі калькулювання: 1. повних виробничих витрат; 

2. змінних витрат. Пояснити різницю в одержаних результатах. 
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                           (підпис)                                (ПІБ) 

«______»_________________20___р. 

 

МОДУЛЬНА КОНТРОЛЬНА РОБОТА № 1 

з дисципліни «Економічне управління підприємством» 

Варіант №9 

 

1. Дайте відповідь на теоретичні питання: 

1.Основні показники, що характеризують точність бюджетів. 

Особливості підготовки операційних бюджетів, формування та забезпечення 

їх виконання. 

2. Опишіть зовнішні джерела фінансування діяльності підприємства.  

 

3. Вирішіть задачу: 

Підприємство випускає та продає два види продукції. Очікувані 

результати діяльності підприємства на наступний рік: 

Показники  Продукт А  Продукт Б  

Обсяг реалізації, од.  75000  30000  

Ціна за од., грн.  12  10 

Змінні витрати на од., грн.  9 6 

Річні постійні витрати становлять 265 000 грн.  

• Визначити точку беззбитковості, од. для підприємства в цілому та 

для кожного виробу окремо. 

• Визначити запас міцності для підприємства в цілому в грошових та 

натуральних показниках. 

• Визначити маржинальний дохід та операційний прибуток в цілому 

по підприємству і в розрізі окремих видів продукції за планового обсягу 

реалізації продукції. 

 

 

 

Розробник                                                           к.е.н., доцент Сімкова Т.О. 

 (науковий ступінь, вченезвання, П.І.Б. викладача) 

 



НАЦІОНАЛЬНИЙ АВІАЦІЙНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

ФАКУЛЬТЕТ ЕКОНОМІКИ ТА БІЗНЕС-АДМІНІСТРУВАННЯ 

КАФЕДРА ЕКОНОМІКИ ПОВІТРЯНОГО ТРАНСПОРТУ 

 

ЗАТВЕРДЖУЮ 

Зав. кафедри ________   Ареф’єва О.В. 
                           (підпис)                                (ПІБ) 

«______»_________________20___р. 

 

МОДУЛЬНА КОНТРОЛЬНА РОБОТА № 1 

з дисципліни «Економічне управління підприємством» 

Варіант №10 

 

1. Дайте відповідь на теоретичні питання: 

1. Види фінансових бюджетів та принципи їх побудови.  

2. Діагностика банкрутства підприємства. 

 

3. Вирішіть задачі: 

Відомі наступні результати першого року роботи фабрики. Звіт про 

фінансові результати, грн. 

Продаж (350 000 од. за ціною 2,7 грн.)  945 000  

Собівартість реалізованої продукції  560 000  

Валовий прибуток  315000  

Адміністративні витрати і витрати на збут  280 000  

Операційний прибуток  35 000  

Адміністративні витрати та витрати на збут розподіляються на постійні 

витрати у розмірі 220 000 і 0,3 грн. - змінні витрати на одиницю. 

Виробнича собівартість одиниці продукції дорівнює 1,5 грн. і включає: 

прямі матеріальні витрати - 0,8 грн., прямі витрати на оплату праці - 0,3 грн. 

прямі виробничі накладні витрати - 0,1 грн., інші постійні витрати - 0,5 грн. 

Запасів на початок року не було, а на кінець року вони склали 50 000 

од. 

Необхідно: 
Скласти звіт про фінансові результати на основі калькулювання 

змінних витрат, з відображенням величини виробничого маржинального 

доходу. 

Пояснити різницю в прибутку, розрахованому різними методами. 
 

 

Розробник                                                           к.е.н., доцент Сімкова Т.О. 

 (науковий ступінь, вченезвання, П.І.Б. викладача) 



НАЦІОНАЛЬНИЙ АВІАЦІЙНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

ФАКУЛЬТЕТ ЕКОНОМІКИ ТА БІЗНЕС-АДМІНІСТРУВАННЯ 

КАФЕДРА ЕКОНОМІКИ ПОВІТРЯНОГО ТРАНСПОРТУ 

 

ЗАТВЕРДЖУЮ 

Зав. кафедри ________   Ареф’єва О.В. 
                           (підпис)                                (ПІБ) 

«______»_________________20___р. 

 

МОДУЛЬНА КОНТРОЛЬНА РОБОТА № 1 

з дисципліни «Економічне управління підприємством» 

Варіант №11 

 

1. Дайте відповідь на теоретичні питання: 

1. Інструментарій фінансової діагностики.  

2. Бюджет руху грошових коштів та особливості його складання. 

 

3. Вирішіть задачі: 

Скласти помісячний бюджет поточних надходжень та витрат на період 

з 1 червня по 1 січня для підприємства, що займається пошиттям та оптовим 

продажем жіночих сумок. Щомісячні обсяги реалізації становлять 2000 

сумок, крім серпня, листопада, лютого та травня, коли обсяги реалізації 

зростають у 1,5 раза. Ціна реалізації однієї сумки — 300 грн.Розрахунки за 

продукцію з оптовими покупцями здійснюються в середньому протягом двох 

місяців. При цьому 50 % покупців сплачують кошти протягом першого 

місяця, 40 % — протягом другого, 10 % — протягом третього місяця. 

Закупівля сировини для пошиття сумок здійснюється за місяць до того, як 

сировина буде використана з відстрочкою платежу на один місяць. 

Витрати на сировину становлять 50 % ціни реалізації, заробітна плата 

— 20 %, плата за оренду приміщень, комунальні та інші платежі — 12 000 

грн на місяць. 

У червні підприємство має внести до бюджету податки на суму 50 000 

грн, у жовтні — 80 000 грн. Мінімальний залишок грошових коштів на 

рахунку повинен бути не менш як 40 000 грн. Залишок коштів на рахунку на 

початок липня становив 53 000 грн. 
 

 

 

 
 

Розробник                                                           к.е.н., доцент Сімкова Т.О. 

 (науковий ступінь, вченезвання, П.І.Б. викладача) 



НАЦІОНАЛЬНИЙ АВІАЦІЙНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

ФАКУЛЬТЕТ ЕКОНОМІКИ ТА БІЗНЕС-АДМІНІСТРУВАННЯ 

КАФЕДРА ЕКОНОМІКИ ПОВІТРЯНОГО ТРАНСПОРТУ 

 

ЗАТВЕРДЖУЮ 

Зав. кафедри ________   Ареф’єва О.В. 
                           (підпис)                                (ПІБ) 

«______»_________________20___р. 

 

МОДУЛЬНА КОНТРОЛЬНА РОБОТА № 1 

з дисципліни «Економічне управління підприємством» 

Варіант №12 

 

1. Дайте відповідь на теоретичні питання: 

1.Бюджетний баланс. 

2.Стратегія та тактика управління фінансовою діяльністю 

підприємства, їх взаємозв’язок.  

 

3. Вирішіть задачі: 

Компанія виготовила 10 000 виробів протягом звітного року. Витрати 

компанії становили: 

• основні витрати (прямі матеріали, пряма зарплата) - 300 грн. на од.; 

• змінні виробничі накладні витрати - 30 грн. на од.; 

• змінні витрати на збут - 40 грн. на од.; 

• постійні виробничі накладні витрати - 800 000 грн.; 

• постійні витрати на управління та збут - 530 000 грн. 

Протягом року було реалізовано 11000 виробів за ціною 500 грн. за 

одиницю. Запас готової продукції на початок року становив 1400 од. 

(собівартість одиниці: змінні витрати 295 грн., розподілені постійні витрати 

60 грн.). Нормальна потужність компанії 10 000 виробів на рік. 

Першочергово реалізується продукція, що перебуває у запасах. 

Необхідно: 
Скласти звіт про фінансові результати на основі калькулювання повних 

та змінних витрат. 
 

 

 

 

 

Розробник                                                           к.е.н., доцент Сімкова Т.О. 

 (науковий ступінь, вченезвання, П.І.Б. викладача) 



НАЦІОНАЛЬНИЙ АВІАЦІЙНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

ФАКУЛЬТЕТ ЕКОНОМІКИ ТА БІЗНЕС-АДМІНІСТРУВАННЯ 

КАФЕДРА ЕКОНОМІКИ ПОВІТРЯНОГО ТРАНСПОРТУ 

 

ЗАТВЕРДЖУЮ 

Зав. кафедри ________   Ареф’єва О.В. 
                           (підпис)                                (ПІБ) 

«______»_________________20___р. 

 

МОДУЛЬНА КОНТРОЛЬНА РОБОТА № 1 

з дисципліни «Економічне управління підприємством» 

Варіант №13 

 

1. Дайте відповідь на теоретичні питання: 

1. Особливості підготовки операційних бюджетів, формування та 

забезпечення їх виконання. 

2.Оптимізація структури капіталу підприємства.  

 

3. Вирішіть задачі: 

Підприємство виготовляє два види продукції: А і Б. Відома наступна 

інформація за кожним видом продукції: 

Показник  Виріб  

А  Б  

Кількість реалізованої продукції, од.  1630  2000  

Ціна за одиницю, грн  18 12 
Основні матеріали, грн.,  10000  11900  

Основна заробітна плата, грн.  6100  7500  

Виробничі накладні витрати (в т.ч. 40% змінні), грн.  4300  3850  

Загальногосподарські витрати (65% - постійні), грн.  1000  1600  

 

Визначити ефективність виробництва коленого виду продукції 

(прибуток/збиток) шляхом калькулювання повних витрат. В разі збитковості 

певного виду продукції, також провести аналіз доцільності припинення його 

виробництва на основі калькулювання змінних витрат. Зробити висновок за 

умови, що у разі припинення виробництва збиткового виробу постійні 

накладні витрати зменшаться на 47%, а постійні загальногосподарські на 

32%. 
 

 

Розробник                                                           к.е.н., доцент Сімкова Т.О. 

 (науковий ступінь, вченезвання, П.І.Б. викладача) 

 



НАЦІОНАЛЬНИЙ АВІАЦІЙНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

ФАКУЛЬТЕТ ЕКОНОМІКИ ТА БІЗНЕС-АДМІНІСТРУВАННЯ 

КАФЕДРА ЕКОНОМІКИ ПОВІТРЯНОГО ТРАНСПОРТУ 

 

ЗАТВЕРДЖУЮ 

Зав. кафедри ________   Ареф’єва О.В. 
                           (підпис)                                (ПІБ) 

«______»_________________20___р. 

 

МОДУЛЬНА КОНТРОЛЬНА РОБОТА № 1 

з дисципліни «Економічне управління підприємством» 

Варіант №14 

 

1. Дайте відповідь на теоретичні питання: 

1.Бюджет руху грошових коштів та особливості його складання. 

2. Стратегія та тактика управління фінансовою діяльністю 

підприємства, їх взаємозв’язок.  

 

3. Вирішіть задачі: 

Підприємство випускає та продає два види продукції. Очікувані 

результати діяльності підприємства на наступний рік: 

Показники  Продукт А  Продукт Б  

Обсяг реалізації, од.  85000  20000  

Ціна за од., грн.  12  9  

Змінні витрати на од., грн.  8  4  

Річні постійні витрати становлять 255 000 грн.  

Необхідно: 
• Визначити точку беззбитковості, од. для підприємства в цілому та 

для 

кожного виробу окремо. 

• Визначити запас міцності для підприємства в цілому в грошових та 

натуральних показниках. 

• Визначити маржинальний дохід та операційний прибуток в цілому 

по підприємству і в розрізі окремих видів продукції за планового обсягу 

реалізації продукції. 
 

 

 

Розробник                                                           к.е.н., доцент Сімкова Т.О. 

 (науковий ступінь, вченезвання, П.І.Б. викладача) 



НАЦІОНАЛЬНИЙ АВІАЦІЙНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

ФАКУЛЬТЕТ ЕКОНОМІКИ ТА БІЗНЕС-АДМІНІСТРУВАННЯ 

КАФЕДРА ЕКОНОМІКИ ПОВІТРЯНОГО ТРАНСПОРТУ 

 

ЗАТВЕРДЖУЮ 

Зав. кафедри ________   Ареф’єва О.В. 
                           (підпис)                                (ПІБ) 

«______»_________________20___р. 

 

МОДУЛЬНА КОНТРОЛЬНА РОБОТА № 1 

з дисципліни «Економічне управління підприємством» 

Варіант №15 

 

1. Дайте відповідь на теоретичні питання: 

1.Опишіть інструментарій фінансової діагностики.  

2. Методичні аспекти формування бюджету продажу.   

 

3. Вирішіть задачі: 

Компанія виготовила 10 000 виробів протягом звітного року. Витрати 

компанії становили: 

• основні витрати (прямі матеріали, пряма зарплата) - 290 грн. на од.; 

• змінні виробничі накладні витрати - 20 грн. на од.; 

• змінні витрати на збут - 40 грн. на од.; 

• постійні виробничі накладні витрати - 700 000 грн.; 

• постійні витрати на управління та збут - 530 000 грн. 

Протягом року було реалізовано 10700 виробів за ціною 480 грн. за одиницю. 

Запас готової продукції на початок року становив 1300 од. (собівартість 

одиниці: змінні витрати 295 грн., розподілені постійні витрати 60 грн.). 

Нормальна потужність компанії 10 000 виробів на рік. Першочергово 

реалізується продукція, що перебуває у запасах. 
 

 

 

 

 

 

 

 

Розробник                                                           к.е.н., доцент Сімкова Т.О. 

 (науковий ступінь, вченезвання, П.І.Б. викладача) 



НАЦІОНАЛЬНИЙ АВІАЦІЙНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

ФАКУЛЬТЕТ ЕКОНОМІКИ ТА БІЗНЕС-АДМІНІСТРУВАННЯ 

КАФЕДРА ЕКОНОМІКИ ПОВІТРЯНОГО ТРАНСПОРТУ 

 

ЗАТВЕРДЖУЮ 

Зав. кафедри ________   Ареф’єва О.В. 
                           (підпис)                                (ПІБ) 

«______»_________________20___р. 

 

МОДУЛЬНА КОНТРОЛЬНА РОБОТА № 1 

з дисципліни «Економічне управління підприємством» 

Варіант №16 

 

1. Дайте відповідь на теоретичні питання: 

1.Формування бюджетної системи на підприємстві. Різновиди 

бюджетів на підприємствах різних галузей.  

2. Зовнішні джерела фінансування діяльності підприємства.  

 

3. Вирішіть задачі: 

Підприємство реалізує оливкове масло за ціною 56 грн. за літр, витрати 

на виробництво якої включають: прямі матеріали - 15 грн., пряма зарплата - 

10 грн., накладні витрати (2/3 з яких змінні) - 18 грн. Наведені витрати 

розраховані, виходячи з повної потужності підприємства, яка становить 160 

000 літрів. 

Фірма-дистриб'ютор запропонувала спеціальне замовлення на 

придбання ЗО 000 літрів, що потребує від підприємства додаткових витрат на 

транспортування у розмірі 4 грн. на літр. 

Необхідно визначити:  
1 Ціну спеціального замовлення, яка дасть змогу чим більший  

операційний прибуток на 1 літр на 4 грн.; 

2. Якою має бути ціна спеціального замовлення для збільшення 

операційного прибутку на 120 000 грн., за умови, що потужності 

підприємства завантажені і прийняття спеціального замовлення потребує 

скорочення звичайного обсягу виробництва. 
 

 

 

 

 

Розробник                                                           к.е.н., доцент Сімкова Т.О. 

 (науковий ступінь, вченезвання, П.І.Б. викладача) 



НАЦІОНАЛЬНИЙ АВІАЦІЙНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

ФАКУЛЬТЕТ ЕКОНОМІКИ ТА БІЗНЕС-АДМІНІСТРУВАННЯ 

КАФЕДРА ЕКОНОМІКИ ПОВІТРЯНОГО ТРАНСПОРТУ 

 

ЗАТВЕРДЖУЮ 

Зав. кафедри ________   Ареф’єва О.В. 
                           (підпис)                                (ПІБ) 

«______»_________________20___р. 

 

МОДУЛЬНА КОНТРОЛЬНА РОБОТА № 1 

з дисципліни «Економічне управління підприємством» 

Варіант №17 

 

1. Дайте відповідь на теоретичні питання: 

1.Інфраструктура бюджетного процесу.  

2. Аналіз фінансової звітності підприємства за допомогою фінансових 

коефіцієнтів. 

 

3. Вирішіть задачі: 

Підприємство виробляє телевізори, які реалізує за ціною 1500грн. за 

одиницю. Впродовж звітного року підприємство виготовило 30 000 

телевізорів, а реалізувало 31500 телевізорів. Тобто за рахунок запасів на 

початок року було продано додатково 1500 од. продукції, собівартість 

одиниці якої (за даними попереднього року) за змінними витратами 

становила 870 грн. Необхідно:   скласти   звіт   про   фінансові результати   за  

рік   на   основі калькулювання змінних витрат. 

Витрати підприємства за звітний рік:  

Виробничі матеріали, тис. грн.:   

прямі матеріали та комплектуючі  19800  

прямі витрати на оплату праці  4320  

змінні загальновиробничі витрати  1 512  

постійні загальновиробничі витрати  8 250  

Операційні витрати, тис. грн.:   

змінні адміністративні витрати та витрати на збут  2540  

постійні адміністративні витрати та витрати на збут  4000 

 

 

 

 

Розробник                                                           к.е.н., доцент Сімкова Т.О. 
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«______»_________________20___р. 

 

МОДУЛЬНА КОНТРОЛЬНА РОБОТА № 1 

з дисципліни «Економічне управління підприємством» 

Варіант №18 

 

1. Дайте відповідь на теоретичні питання: 

1. Економічний порядок підприємства та інструменти його 

підтримування 

2. Формування зведеного бюджету доходів і витрат.  

 

3. Вирішіть задачі: 

Компанія виробляє сковороди. Нормальна потужність підприємства і 

обсяг виробництва у звітному році становить 75 000 одиниць на рік. Основні 

витрати (прямі матеріали та пряма зарплата) становили 150 грн. на одиницю, 

змінні виробничі накладні витрати 16 грн. на одиницю, змінні витрати на 

збут - 20 грн. на одиницю. 

Постійні виробничі накладні витрати становили 2500 тис. грн., 

адміністративні витрати - 530 тис. грн., постійні витрати на збут - 1260 тис. 

грн. 

Впродовж року було реалізовано 70000 виробів за ціною 280 грн. за 

одиницю. 

Визначити фінансовий результат діяльності підприємства (операційний 

прибуток чи збиток) на основі калькулювання: 1. повних виробничих витрат; 

2. змінних витрат. Пояснити різницю в одержаних результатах. 
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МОДУЛЬНА КОНТРОЛЬНА РОБОТА № 1 

з дисципліни «Економічне управління підприємством» 

Варіант №19 

 

1. Дайте відповідь на теоретичні питання: 

1. Оптимізація структури капіталу підприємства.  

2. Бюджетний баланс.  

 

3. Вирішіть задачі: 

Підприємство випускає та продає два види продукції. Очікувані 

результати діяльності підприємства на наступний рік: 

Показники  Продукт А  Продукт Б  

Обсяг реалізації, од.  75000  30000  

Ціна за од., грн.  12  10 

Змінні витрати на од., грн.  9 6 

Річні постійні витрати становлять 265 000 грн.  

• Визначити точку беззбитковості, од. для підприємства в цілому та 

для кожного виробу окремо. 

• Визначити запас міцності для підприємства в цілому в грошових та 

натуральних показниках. 

• Визначити маржинальний дохід та операційний прибуток в цілому 

по підприємству і в розрізі окремих видів продукції за планового обсягу 

реалізації продукції. 
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МОДУЛЬНА КОНТРОЛЬНА РОБОТА № 1 

з дисципліни «Економічне управління підприємством» 

Варіант №20 

 

1. Дайте відповідь на теоретичні питання: 

1. Види фінансових бюджетів та принципи їх побудови.  

2. Економічний порядок підприємства та інструменти його 

підтримування 

 

3. Вирішіть задачі: 

Відомі наступні результати першого року роботи фабрики. Звіт про 

фінансові результати, грн. 

Продаж (350 000 од. за ціною 2,7 грн.)  945 000  

Собівартість реалізованої продукції  560 000  

Валовий прибуток  315000  

Адміністративні витрати і витрати на збут  280 000  

Операційний прибуток  35 000  

Адміністративні витрати та витрати на збут розподіляються на постійні 

витрати у розмірі 220 000 і 0,3 грн. - змінні витрати на одиницю. 

Виробнича собівартість одиниці продукції дорівнює 1,5 грн. і включає: 

прямі матеріальні витрати - 0,8 грн., прямі витрати на оплату праці - 0,3 грн. 

прямі виробничі накладні витрати - 0,1 грн., інші постійні витрати - 0,5 грн. 

Запасів на початок року не було, а на кінець року вони склали 50 000 

од. 

Необхідно: 
Скласти звіт про фінансові результати на основі калькулювання 

змінних витрат, з відображенням величини виробничого маржинального 

доходу. 

Пояснити різницю в прибутку, розрахованому різними методами. 
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